Перевозка детей

ОРГАНИЗОВАННАЯ ПЕРЕВОЗКА ГРУПП ДЕТЕЙ АВТОБУСАМИ
В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий при организованных перевозках групп детей автобусами в Российской Федерации введены специальные требования к таким перевозкам.

На этой странице вы найдете нормативные документы, регламентирующие требования к перевозке групп детей, методические рекомендации по их организации и другую полезную информацию.

Основные нормативные документы, регламентирующие организованную перевозку групп детей автобусами:
Правила дорожного движения (скачать);

Постановление Правительства Российской Федерации от 15.12.2013 г. №1177 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами (скачать);

Приказ МВД России от 30.12.2016 № 941 «О порядке подачи уведомлений об организованной перевозке группы детей автобусами» (скачать);

Приказ МВД России от 31.08.2007 № 767
«Вопросы организации сопровождения транспортных средств патрульными автомобилями Госавтоинспекции» (скачать);

 
Методические пособия по организации перевозок групп детей
Пошаговая инструкция по организации перевозки группы детей автобусами (скачать);

Методические рекомендации по организации перевозок групп детей автобусами (для скачивания).

Опознавательные знаки, которые должны быть размещены на автобусе при организованной перевозке группы детей 
«Перевозка детей» - в виде квадрата желтого цвета с каймой красного цвета (ширина каймы - 1/10 стороны), с черным изображением символа дорожного знака 1.23 (сторона квадрата опознавательного знака, расположенного спереди транспортного средства, должна быть не менее 250 мм, сзади - 400 мм)

 «Ограничение скорости» - в виде уменьшенного цветного изображения дорожного знака 3.24 с указанием разрешенной скорости  60 км/ч (диаметр знака - не менее 160 мм, ширина каймы - 1/10 диаметра) - на задней стороне кузова слева у механических транспортных средств, осуществляющих организованные перевозки групп детей.
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